Студеновское муниципального образование

Турковского района Саратовской области 

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний 
по обсуждению проекта решения  Совета депутатов Студеновского муниципального образования « О бюджете Студеновского муниципального образования на 2023год и плановый период
2024- 2025годов»
14.11.2022года                                                                      с. Студенка
           Дата, время и место проведения: 14.11.2022г , 11часов 00минут до 11часов 35минут,  здание администрации   по адресу: Саратовская область, Турковсккий район, с. Студенка, ул. Мира, д.24/3.             
 Количество участников публичных слушаний:21человек.
 Состав  участников:

депутаты Совета депутатов Студеновского МО;

руководители организаций;

главы  крестьянско-фермерских  хозяйств;

жители муниципального образования

            Председатель  публичных слушаний Володин Ю.В.-глава Студеновского муниципального образования. 
           Слушали: Володина Ю.В., который проинформировал присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний: 
           Уважаемые участники публичных слушаний!

           Сегодня 14 ноября 2022года проводятся  публичные  слушания по проекту решения  Совета депутатов Студеновского муниципального образования « О бюджете  муниципального образования на 2023год и плановый период 2024-2025годов»

           Публичные  слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.102003года №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением  о публичных  слушаний в  Студеновском муниципальном образовании, утвержденным решением Совета депутатов Студеновского  муниципального образования №1/9 от 19 сентября 2018года, Положением о бюджетном процессе Студеновского муниципального образовании, утвержденным решением  Совета депутатов Студеновского  муниципального образования №4/3 от 08.05.2020года  и Постановлением  администрации Студеновского муниципального образования от 07 ноября 2022года №54 « О назначении публичных слушаний по  обсуждению проекта  решения Совета депутатов Студеновского  муниципального образования  « О бюджете  Студеновского  муниципального образования на 2023год и плановый период 2024-2025годов».
            Проект бюджета Студеновского  муниципального образования был размещен на  официальном  сайте  администрации Студеновского муниципального образования http://studenka.ucoz.net /

            На публичные слушания приглашены депутаты  Совета депутатов  Студеновского  муниципального образования, руководители организаций, руководители   крестьянско-фермерских хозяйств, жители  муниципального образования.
          Для подготовки к проведению публичных слушаний по проекту  решения Совета  депутатов,  на сегодняшнее обсуждение, была  создана комиссия:
-Володин Юрий Владимирович, глава муниципального образования, председатель комиссии;

- Шпырева Валентина  Павловна,  главный специалист администрации муниципального образования, секретарь комиссии;

- Пронин Александр Михайлович, секретарь  Совета депутатов МО, член комиссии (по согласованию);

-  Бурмистров Александр Анатольевич, депутат Совета депутатов МО, член комиссии (по согласованию);

- Седов Николай Анатольевич, депутат Совета депутатов МО, член комиссии ( по согласованию).

         Замечания, предложения и дополнения по обсуждению проекта решения Совета депутатов «О бюджете Студеновского муниципального образования на 2023год и плановый период 2024-2025годов» в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в срок, отведенный для их подачи, не поступали.
          В процессе проведения публичных слушаний будет вестись протокол, в который будут вноситься все предложения и замечания  участников публичных слушаний.

          Желающим выступить в ходе обсуждения проекта, будет предоставлено слово.  Время  для выступления основного  докладчика предлагаю установить  не более 25 минут, желающим выступить в ходе обсуждения вопросов не более 5 минут.
           Председательствующий

Кто  за данное предложение прошу  голосовать. 

«За»-21

« Против» -0

« Воздержавшиеся» 0

Предложения, замечания и вопросы прошу подавать в письменной форме - секретарю публичных слушаний, в устной форме задавать докладчику по окончании выступления.
Кто за данное предложение прошу голосовать…(единогласно)
           Переходим к обсуждению проекта решения Совета  депутатов  Студеновского муниципального образования «О бюджете Студеновского муниципального образования на 2023год и плановый период 2024-2025годов».
            Проектом предлагается утвердить следующие основные характеристики муниципального  бюджета на 2023год:

- общий объем доходов  - 14930,1 тыс. рублей;

- общий объем расходов – 14930,1 тыс. рублей;

- бюджет  –  сбалансированный.

Основные характеристики бюджета на плановый период 2024-2025 гг.:

2024 год –

общий объем доходов 10832,0 тыс.рублей, расходов –9550,7 тыс. рублей, в том числе  общий объем  условно утвержденных расходов 270,8 тыс.руб.;

профицит бюджета – 1281,3 тыс. рублей; 

2025 год – 

 общий объем доходов 11177,9 тыс.рублей расходов –  8016,6 тыс. рублей, в том числе  общий объем  условно утвержденных расходов 558,9  тыс.руб.;

профицит бюджета – 3161,3 тыс. рублей.

Общий объем доходов бюджета муниципального района на 2023 год составляет 14930,1 тыс. рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов планируется в сумме 10479,5 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы 10479,5 тыс. рублей и неналоговые 0,0 тыс. рублей.

2024 год - налоговых и неналоговых доходов – 10832,0 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы 10743,2 тыс. рублей и неналоговые 0,0 тыс. рублей.

2025 год- налоговых и неналоговых доходов – 11084,5 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы 11084,5 тыс. рублей и неналоговые 0,0 тыс. рублей.

В общем объеме налоговых доходов   налог на доходы физических лиц составляет 459,6 тыс. рублей или 4,4 %  налоговых доходов, плановый период 2024-2025гг. спрогнозирован в сумме 487,6 тыс. рублей и 517,3 тыс. рублей . 

В общем объеме налоговых доходов земельный налог составляет 4110,0 тыс. рублей или  39,2 % налоговых доходов, плановый период 2024-2025 гг. спрогнозирован в сумме 4200,0 тыс. рублей и 4290,0 тыс. рублей.

В общем объеме налоговых доходов налог на имущество физических лиц составляет 116,0 тыс. рублей или 1,1 % налоговых доходов, плановый период 2024-2025 гг. спрогнозирован в сумме 128,0 тыс. рублей и 141,0 тыс. рублей.

В общем объеме налоговых доходов единый сельхозналог 2621,7 тыс.рублей или 25,0 % налоговых доходов, плановый период 2024-2025 гг. спрогнозирован в сумме 2667,5 тыс. рублей и 2800,8 тыс. рублей.

В общем объеме налоговых доходов акцизы по подакцизным товарам производимым на территории РФ –  3172,2 тыс.рублей или 30,3 % от налоговых доходов, плановый период 2024-2025 гг. спрогнозирован в сумме 3260,1 тыс. рублей и 3335,4 тыс. рублей.

В основу расчета налога на доходы физических лиц принят прогноз фонда оплаты труда работающих, выплаты социального характера, доходы физических лиц, самостоятельно уплачивающихся налог на доходы, а также расчетный уровень стандартных, профессиональных и имущественных вычетов в соответствии с налоговым кодексом Российской Федерации.

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием  закреплено 10 % налога на доходы физических лиц.

Размер единого сельскохозяйственного налога по муниципальному образованию  прогнозируется в размере 2621,7 тыс. рублей.

В основу расчета единого сельскохозяйственного налога принят прогноз  социально-экономического развития муниципального образования на очередной финансовый год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием закреплено 50,0 % единого сельскохозяйственного налога.

Размер земельного  налога по муниципальному образованию  прогнозируется в размере 4110,0 тыс. рублей.

В основу расчета земельного  налога приняты сведения отдела земельных отношений о наличии используемых земель и их кадастровой стоимости, а также данные отчета налоговой инспекции о местных налогах за 2021 год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием закреплено 100,0 % земельного  налога.

Размер налога на имущество физических лиц  по муниципальному образованию  прогнозируется в размере 116,0 тыс. рублей.

В основу расчета налога на имущество физических лиц  приняты данные отчета о местных налогах налоговой инспекции за 2021 год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием закреплено 100,0 % налога на имущество физических лиц.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования предусмотрен  в сумме 14930,1 тыс. рублей.

На финансирование общегосударственных расходов в бюджете муниципального образования на 2023 год предусмотрено  5732,1 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  5630,4 тыс.рублей;

2025 год- 3935,1 тыс.рублей.

На функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования предусмотрено 1207,3 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  1207,3 тыс.рублей;

2025 год- 1207,3 тыс.рублей.

На функционирование местной администрации предусмотрено 2642,2 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  2642,2 тыс.рублей;

2025 год- 2613,3 тыс.рублей.

На функционирование деятельности финансовых органов предусмотрено 320,5тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  320,5 тыс.рублей;

2025 год- 0,0  тыс.рублей.

Резервный фонд на 2023 год запланирован в сумме 100,0 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  100,0 тыс.рублей;

2025 год- 100,0 тыс.рублей.

На функционирование других общегосударственных вопросов предусмотрено 1452,1 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  1350,4 тыс.рублей;

2025 год- 2617,8 тыс.рублей.

На исполнение расходных обязательств по муниципальной программе «День победы в муниципальном образовании» предусмотрено 10,0,0 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  10,0 тыс.рублей;

2025 год- 10,0 тыс.рублей

На финансирование национальной безопасности и правоохранительной деятельности по муниципальной программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» в бюджете муниципального образования на 2023 год предусмотрено  65,0 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  65,0 тыс.рублей;

2025 год- 72,0 тыс.рублей.

На финансирование национальной экономики по муниципальной программе «Ремонт автомобильных дорог общего пользования и содержание улично-дорожной сети муниципального образования» в бюджете муниципального образования на 2023 год предусмотрено  7537,2 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  3260,1 тыс.рублей;

2025 год- 3335,4 тыс.рублей.

На финансирование Жилищно-коммунального хозяйства в бюджете образования  предусмотрено 1480,6 тыс. рублей, на плановый период:

2024 год-  209,2 тыс.рублей;

2025 год- 0,0 тыс.рублей.

На финансирование  Социальной политики в бюджете образования предусмотрено 115,2 тыс. рублей, расходы предусмотрены на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих муниципального образования, на плановый период:

2024 год-  115,2 тыс.рублей;

2025 год- 115,2 тыс.рублей.

Безвозмездные  поступления от других бюджетов.

Всего в бюджет муниципального образования  поступит от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации –  4450,6 тыс. рублей.

Бюджет Студеновского муниципального образования сбалансированный.
        Председательствующий: Уважаемые  Участники публичных слушаний! 
        Есть  ли  вопросы?....(нет)…

        Есть ли какие-либо замечания и предложения по  обсуждаемому вопросу?...(нет)…

        Если желающих выступить нет, предложений и замечаний тоже нет, то позвольте мне проект решения  Совета депутатов Студеновского муниципального образования « О бюджете Студеновского муниципального образования на 2023год и плановый период 2024-2025годов» вынести на очередное заседание Совета депутатов для рассмотрения и утверждения.

         Кто за данное предложение прошу голосовать…( единогласно)

         Принято единогласно. 

         На этом публичные  слушания считаются закрытыми.

Председательствующий,

председатель комиссии                                        Ю.В. Володин               
