Пояснительная записка к проекту решения о бюджете Студеновского муниципального образования на 2022 финансовый год.
Общий объем доходов бюджета муниципального образования на 2022 год составляет   14 749,9 тыс. рублей.

Поступление налоговых и неналоговых  доходов планируется в сумме  10 122,6 тыс. рублей.

В общем объеме налоговых доходов налог на доходы физических лиц составляет 242,6 тыс. рублей, земельный налог составляет 3 725,0 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц составляет 232,3  тыс. рублей, единый сельхозналог 3 176,9  тыс. рублей, акцизы по подакцизным товара (продукции) производимым на территории Российской Федерации 2745,8 тыс. рублей. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 4627,3 тыс. рублей.
В основу расчета налога на доходы физических лиц принят прогноз фонда оплаты труда работающих, выплаты социального характера, доходы физических лиц, самостоятельно уплачивающихся налог на доходы, а также расчетный уровень стандартных, профессиональных и имущественных вычетов в соответствии с налоговым кодексом Российской Федерации.

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием  закреплено 3 % налога на доходы физических лиц.

В основу расчета единого сельскохозяйственного налога принят прогноз  социально-экономического развития муниципального образования на очередной финансовый год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. 
В основу расчета земельного  налога приняты сведения отдела земельных отношений о наличии используемых земель и их кадастровой стоимости, а также данные отчета налоговой инспекции о местных налогах за 2020 год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием закреплено 100,0 % земельного  налога.

В основу расчета налога на имущество физических лиц  приняты данные отчета о местных налогах налоговой инспекции за 2020 год. В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации за муниципальным образованием закреплено 100,0 % налога на имущество физических лиц.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования предусмотрен  в сумме 14 749,9 тыс. рублей.

На финансирование общегосударственных расходов в бюджете муниципального образования на 2022 год предусмотрено 6693,2 тыс. рублей. 
На финансирование расходов по разделу  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в бюджете образования предусмотрено 72,0 тыс. рублей, все расходы предусмотрены на обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На финансирование раздела «национальная экономика» 7287,8 тыс. рублей

На финансирование расходов по разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» в бюджете образования предусмотрено  580,5 тыс. рублей.
На финансирование расходов по разделу  «Социальная политика» в бюджете образования предусмотрено 116,3 тыс. рублей, расходы предусмотрены на выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих муниципального образования.

В бюджет муниципального образования  поступит от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 4542,0 тыс. рублей:

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки, в части формируемой за счет субвенций из областного бюджета  – 85,3 тыс. рублей;

Субсидии бюджетам поселений области на обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений за счет средств областного дорожного фонда - 4542,0 тыс.руб.
Бюджет Студеновского муниципального образования сбалансированный.

